

http://www.istaepa.org/msma/index.html

1A

500 Kg

1vi1 A B
>< 4
I T
# Assurer le retour sans pression
: au réservoir
Zsol\isa
\
P | -'
| v
—— |
5,5 kW ‘ ‘ |
1500 t/min —O- M1 P . L
’777777 |
a sl Ly
0Z8 | N 16 e lf[jj% |
o | s - —
| : \ 4 et mmmmse | || <D |



http://www.istaepa.org/msma/index.html

,,,,,,,,,,,,

5,5 kW
1500 t/min

1A

500 Kg

Mauvais choix
de distributeur

Le fluide est obligé de
passer par le limiteur
ce qui chauffe le fluide

Solution a éviter

Pertes d'énergie
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L'arrrét de la pompe n'est recommandé que pour un arrét assez long .

Celui ci pose d'autres probléemes:

remise en température du fluide
démarrage difficile voir impossible de la pompe lorsque le circuit est sous pression
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Le circuit sous pression rend difficile le démarrage
du moteur électrique couple important au démarrage
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D'ou l'intéret d'une purge rapide du circuit

Production
LGM Alain Peyrache


http://www.istaepa.org/msma/index.html

Solution N°1

Pour assurer un retour sans pression au réservoir

Mettre une vanne de décharge
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Mettre une vanne

qui assure un retour

au réservoir
sans pression
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Fermer la vanne 1V3 donne la pression dans le circuit.

Ensuite il fautcommander1V2 dans une position travail
rentrée ou sortie du vérin
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Solution N°2

Pour assurer un retour sans pression au réservoir

Choisir le bon distributeur
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